

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

Reménysugár

Írta: Dr. Thurzay Károly j. b. alelnök.

Tardieu francia miniszterelnök a szenátusban tartott beszédeben azt a kijelentést tette, hogy a békeszerződéseknél megenged helyesbítéseket, melyekről szabadon lehet tárgyalni. Kizárja azonban a szerződéseken szereplő aláírások megtagadását.

Végre őszinte és okos szó francia miniszterelnök ajkáról, mely burkoltan beimeri az u. n. békeszerződések hibáit és tartatlanságát. Azonban nyomban visszafelé is tesz egy lépést, mellyel védelmére akar kelni a jelenlegi állapotoknak. Csonka, benn, szarnvaszegett és agyonkínzott magyarok már 14 ik éve várjuk a nemes, de felrevezetett és vakságban tartott francia nemzetek ezt a meglatását.

Erre a pillanatra lesünk már a franciák részéről regóta, hiszen nemes ellenfeleink, mint az angol, olasz s részben a leterített orosz nemzet is, kezenfekvő igazságainknak kiáltó szavát már régen megértették, felfogták és kellőképen értékelték is. A semleges Amerika, továbbá a svéd, holland, belga, svajci, spanyol nemzetek meg már kezdettől fogva igazságunk mellé állottak s annak érvényesülése érdekében tőlük telhetően segítségünkre is voltak.

Egyedül a hivatalos francia kormányzat, de nem a nemzet, tartott ki legtovább merev álláspontja mellett, hogy a békeszerződésekhez hozzanyni nem szabad, mert újabb európai fel-fordulashoz vezetne.

Ime most felcsillant az első reménysugár, hogy betörtönözésünk s a magyar nemzetnek rabsága most már nem tarthat sokáig, mert a francia belátás is szabad folyást enged a tárgyalásoknak, melyeknek most kimondott célja a hibák helyesbítése.

Hiszen mi sem a multban nem akartunk többet és más-egyebet s a jövőben sem más a célunk, mint a rajtunk esett sérelmeknek s az elkövetett hibáknak a helyrebillentése, repe-rálása. A velünk aláíratott pa-

rancesszerződésnek azonban alapja és annak minden rendelkezése felrevezetésen, tudatlanságon és gyűlölettel tájékozott rosszulindulatu intézkedéseken nyugszik, azt tehát teljes egészében le kell tárgyalni és annak eredményéhez képest az összes érdekeltek meghallgatása s az el-lentéteknek teljes tisztázása után a feleknek kiegyenlített akarata és elhatározása után lehet csak a feleket egyaránt kötelező szerződésekkel határozni s azt szentesíteni a nemzetek egyetemes-ségének hozzájárulásával és jó-vahagyásával. Ez majd érvényes és kötelező szerződés lesz, de nem egyik félre, annak akarata ellenére, meghallgatása és hoz-zájárulása nélkül fegyveres erő-hatalommal reákönyvertett egy-oldalu s csak az egyik félre kötelező parancs.

Az ilyen módon létrejövendő szerződések aláírását megtagadni nem lehet s ezt bizonyára majd egyik fél sem próbálja megki-

sérelni. De a mostani u. n. bé-keszerződések aláírása, még ha állandóan töltött fegyverrel né-zünk is szembe, mindenkorra semmis és érvénytelen, mert aláírásunkat fegyverrel kényszerítették ki s a nemzet azt öngyilkosság helyett kényszerhely-zetben és végszükségben írta alá, ezért az már eredettől fogva érvénytelen.

Az ut még bizonyára nagyon kemény és hosszú lesz addig, míg ez a békeszerződés érvény-be lép, de most már biztató reménykedéssel nézhetünk a jö-vő elé, akár milyen súlyos is a nemzetnek mai gazdasági és po-litikai helyzetképe. Mert az utolsó és legnagyobb akadály a hivatalos francia politikanak jég-gé fagyott ellenállása is végleg megtört s a világpolitika tava-sza meghozza nekünk is a nem-zet egységének és régi nagysá-gában feltámadásának zsongító, örök tavaszát.

Tizenöt esetben akadályozták meg Baján a betöréseket a Vagyonörző Vállalat éjtszakai mozgó járőrei

A közbiztonság megóvása érdekében fontos munkát végez a két hónapja fennálló intézmény — Sok utcán csatangoló embert a vagyonörzők visznek fedél alá

Két hónapja annak, hogy Baján megalakult a ma is fennálló Vagyonörző Vállalat. Hogy a bizonyos mértékig rendőri jelleggel bíró intézmény megszervezése a közbiztonság megóvása céljából mennyire fontos volt, ma már kétségtelen mindazok előtt, akik Baja város bűnügyi statisztikáját közelebbről ismerik.

A Vagyonörző Vállalat tagjai az ellenőrző tisztek állandó felügyelete mellett végzik a rajuk bízott feladatot. Este 10 óratól a legnagyobb hidegben is, pihenés nélkül hajnali 5 óráig figyelik a várost a különböző utvonalak őrzésére kirendelt mozgó járőrök. Az eredményt bizonyítja az, hogy eddig már 15 izben akadályozták meg az éjtszakai betöréseket.

A mozgó járőrök majd minden esetben találkoznak gyanus csavargó

külsejű emberekkel, akiket — nem-tudván magukat igazolni — a rendőrségnek adnak át. Akárhányszor előfordult, főként a legutóbbi nagy hidegekben, hogy az utcákon félig megdermedt emberekre lettek, akiket a Frontharcos Szövetség épületébe vittek, ahol meleg fedél alá juthattak.

Az közönség mindig több bizalom-mal és szimpátiával viseltetik a vagyonörzők iránt és mindinkább belátja munkájuk szükségét. Az, hogy Baján a legutóbbi hónapokban a — telenkint mindig gyakoribb lopások és betörések alig nyugtalanították a város nyugalmát — nagy mértékben a pontos ellenőrzéssel vezetett Vagyonörző Vállalat működésével áll vonatkozásban. Az intézményt vezető Urbányi László a vagyonörzők tökéletesebb kiképzése céljából csak az elmúltban is tanulmányuton járt Budapesten és a

vagyonörzők már az újabb szakszerű irányítás mellett működnek.

A Vagyonörző Vállalat felállítása már azért is tontos volt, mert annak keretében többnyire hadviselt és munkanélküli embereket foglalkoztatnak, akiknek ellátásáról így bizonyos mértékig gondoskodás történik.

A jóvátétel teljes eltörlesztését követeli az angol közvélemény

Angliában 120 közeleti vezérfiu köztük több püspök érsek aláírásával memorandum készült, mely a világ bajaival foglalkozva, rámutat arra, hogy az orvoslás legelső eszköze a jóvátételek eltörlése, azután a tul-zott fegyverkezések következtében elbirhatatlan adóterhek csökkentése, végül a vámtarifák csökkentése, il-letve teljes megszüntetése.

A memorandum ezek megtárgya-lására nemzetközi értekezlet összehi-vását, javasolja.

Hirek néhány sorban

Csehországban gabona monopóli-umot akarnak létrehozni az agrári-usok.

Hodzsa Milán tót képviselő azzal fenyegette meg a cseheket, hogy ha nem teljesítik a tótok követelé-seit, visszacsatlakoznak Magyaror-szághoz.

Moszkvától a Don folyóig 60.000 munkással vasutat épített a szovjet.

Manillában egy dühüngő örült puskával lövöldözve rohant végig a legnépesebb utcákon, miközben tíz személyt megölt, tizet pedig megse-besített, míg végre egy katona lelőtte.

2000 katona, 60 0 polgári sze-mély, asszony és gyermek Kina eddigi háborus vesztesége.

Egy magyar mérnök Sanghaiból táviratban nyugtatta meg Szekszár-don élő szüleit, hogy nincsen semmi baja.

A kalapácsos gyilkos szabadlábra helyezését kéri, mert „a rabság az idegeire megy.”

A román parlamentben törvényja-vaslatot nyújtottak be az álláshal-mozások ellen.

Az angliai Times a magyar adós-ságok kamatainak leszállítását kö-veteli.

Berlinben 120.000 vendéglős sör-sztrájkot kezdett.

A puccsügy tárgyalását tegnap kezdte meg a katonai törvényszék. Vannay László tagad.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a zárda ünnepségén tíz év előtti benyomásairól emlékezett

A bajai zárda leányiskolája tegnap gyönyörű ünnepségben emlékezett dr. Gonczlik Kálmán apátplébános tíz esztendősbajai működéséről. A jubileumi ünnepség annyira szép és hatásos volt, hogy méltán megemlékeztem volna a nagy nyilvánosság előtt is, amit az intézet elkerült, mert egészen magáénak akarta az ünnepet.

Annak végezetével meghatódottan emelkedett szólásra a nagy-nagy szeretettel ünnepelt és köszöntött igazgató és gyönyörű beszédben emlékezett a tíz esztendő előtt szerzett néhány mélyebb benyomásáról.

1922 február 25-én éppen ebben az órában jött Bajára, melyben ma itt ennek a szép ünnepnek örvendezt. Az a február 25-e sokkal ködösebben, sokkal szomorúbban virradt, mint a mai nap, itt farsangra készülődtek, nem az új lelkipásztor fogadására. Most már 10 esztendő után teljes meggyőződéssel mondja, sohasem lett volna bajai plébános, ha Istennek nem úgy tetszik, hogy őt ideküldi. Február 26-án, amikor Baján első miséjét mondotta, még sokkal szomorúbban látta, hogy senki nem volt a templomban, aki áldozott. Tudta, hogy kemény munka vár rá. Visszanézve az elmúlt időre, lelkében leginkább arra a képre emlékezik, amikor egy májusi vasárnapon a szentséghez

járulók háromszor toglalták el az áldoztató racsot. Könnyes szemmel mondott akkor az Istennek köszönetet.

Emlékezik arra is, hogy amikor a zárdaiban, mint új igazgató megjelent és az öt üdvözlő kislányokat a magas pódiumon meglátta, először ébredt lelkében a gondolat, hogy itt valamit tenni kell. Csak évek múlva alakult ki készen a terv és ma, amikor látja, hogy a megnagyobbodott intézet már 800 gyermeket nevel falai között, érzé, hogy a tíz év meg sem mullott el hiába.

Isten tularadó jóságát hirdeti a zárda átalakulása. Köszöni a tanári kar segítő munkájának, hogy mellé álltak, hogy erős hittel merték hinni annak megvalósulását, amit tőlük az Isten nevében az iskola érdekében várt. Elsősorban köszönete azokat illeti, akik törekvéseiben támogattak. Köszöni az ifjúság meleg, szép ünnepét is, azért is, mert az ünnepség magas színvonalra megérdemelte volna, hogy a közönség számára is szánják, mégis kerültek minden nyilvánosságot. Amikor mindenért köszönetet mond, kéri, imádkozzanak érte, hogy a papi hivatásról elmondott aranyigazságok rajta is beteljesedjenek.

A gyönyörű beszéd meleg visszhangra talált a lelkekben és a szép ünnepség méltó befejezése volt.

A betegség fertőzött váladékkal szennyezett tárgyak útján is terjedhet. Ezért a beteg használta fehérneműt (zsebkendőt, törülközőt stb.) forró vízben (lugban) ki kell főzni. Általában véve a legmesszebb nemő tiszta fenntartására fokozott gondot kell fordítani.

A zsúfolt és rosszul szellőztetett zárt helyiségeket tömeges összejöveteleket a lehetőség szerint kerülni kell, mert ilyen helyen különösen könnyen ragadhat át a betegség az egészségesre.

Óvakodni kell a meghűléstől, mert ez a szervezet ellenállóképességét gyengíti és elősegítheti a megbetegedést. Ügyelni kell arra, hogy mértékletes, józan életmóddal a test ellenálló képessége megőriztessék.

Nem helytálló általánosan elterjedt ama nézet, hogy a szesz italok (bor, sör, pálinka) élvezete, valamint a dohányzás bizonyos védelmet biztosítana a fertőzés ellen; ez a nézet merőben téves és káros; minden tekintetben elkövetett túlzás gyengítőleg hat az emberi szervezetre és csak egyengeti a megbetegedést.

Aki lazas, vagy hurutos megbetegedésben (nátha, rekedtség, torok

gyulladás, köhögés) szenved, az lehetőleg maradjon ágyban és hívasson idejében orvost, mert ezáltal sok esetben elkerülhető a betegség súlyosbodása. Másrészt azért is kerülje a beteg mások társaságát, mert új fertőzések okozójává válhatik. Beteg gyermek ne látogassa az iskolát.

Szigorúan tartózkodjék mindenki lázas, náthás (a szokás szerint meghűltnek mondott) egyének látogatásától.

Aki a beteggel vagy az általa szennyezett tárgyakkal érintkezik gondosan mosakodjék meg, száját, torkát naponként többször öblögesse és óvakodjék attól, hogy a beteg rá köhögjön, vagy tüsszentessen.

A könnyű betegek otthon ápolhatók, kórházba való szállításuk tehát mellőzendő különösen azért is, mert elvonnak a helyet olyan betegeknek, — akiknek bajuk súlyos, vagy egyéb körülmények miatt — kórházi ápolásra okvetlenül szükségük van. A beteg felgyógyulása után a lakást gondosan kell kitakarítani és alaposan ki kell szellőztetni. Általában a tisztaság az, mely minden fertőző betegségtől leginkább megóv bennünket.

A szerbek brutalitásai a határmenti magyarokkal szemben egyre türhetetlenebbek

A képviselőház tegnapi ülésén Koródi Katona képviselő felhívta a kormány figyelmét a szerb határmenti türhetetlen állapotokra. Több megtörtént esetet hozott fel.

Kutas Dezső és felesége szabályszerű utlevéllel ment le Jugoszláviába, mégis lefogták őket. A határon dolgozó magyar munkásokat a gránicsárok a mi területünkről vették el erőszakkal és azután tiltott határátlépés miatt összeverték őket. Horváth József tompai földművelőgényt, mert véletlenül átment a határon, úgy megverték, hogy a hus

cafatokban lógott le róla és most a szabadkai kórházban fekszik. Ugyanitt apolják Fülöp Sandor budapesti szerelőt is, akit kémkedéssel gyanúsítottak és ezért félholtra verték.

Minden magyar ember sérelmét a magyar nemzet sérelmének kell tekinteni és magyar embereket a magyar lobogó védelme alá kell helyezni. Az olasz határon a jugoszlávok nem mernek az olaszokkal szemben ilyen magatartást tanúsítani, mert tartanak attól, hogy ott Mussolini megtanítaná őket rendre. Vegül felhívja a kormányt, hogy az ilyen allandó torturákat szüntettesse meg.

Kötél általi halálra ítétek két kispesti gyilkost

A haditörvényszék Sztaniszlavszki Józsefet és Káva Gusztávot bűnösnek mondotta ki, mint tetteseket gyilkosság és ezzel párosult rablás büntetében, továbbá Sztaniszlavszkit hat rendbeli lopás büntetében, Kávát lopás vétségében és tegyelmi kihágásokban s ezért Sztaniszlavszki Józsefet és Káva Gusztávot is össz-büntetésül kötél általi halálra és a honvédségből való kicsapásra ítélte. Nikodém Józsefet a honvédtörvényszék gyilkosság és rablás büntetében való bűnsegedi bűnrészességre, illetve vétség és különböző fegyelmi kihágások címén össz-büntetésül tizenkét évi fegyházra, továbbá öt évi hivatali és politikai jogvesztésre ítélte.

Az ítélet rendelkező része kimondja, hogy a halálos ítéletet előbb Káva Gusztávot, aztán Sztaniszlavszki Józsefen kell végrehajtani.

Védekezzünk a influenza járvány ellen

A tisztí főorvos a legnagyobb fokú óvatosságra inti a város közönségét

Az influenza az utóbbi hetekben Budapest székesfővárosban egyre terjed. Egyes híradások szerint már a vidéki törvényhatóságok területén is fellépett. Minthogy az influenza terjedésének megakadályozása szempontjából az egyéni védekezés rendkívül fontos a tisztí főorvosi hivatal az alábbiakban közli a védekezéshez szükséges tudnivalókat:

Az influenza heveny fertőző betegség, mely lázzal, légutak hurutjával (náthával, torok, gége, légcső és hörghuruttal) kezdődik; az influenzának súlyos alakját, amelyhez rohamosan fejlődő szövödmények (tüdő, mellhártya, középfül, agyhártya gyulladás) járulnak. Szövödményes influenzának vagy spanyol betegségnek nevezik. Az influenza kórokozó csirái a beteg egyén orrából, torkából és tüdejéből származó nyálkával, köhögéssel, tüsszentéssel, orrfúvással és köpködéssel üríti ki. És azok az ily módon fertőzött levegővel jutnak be más ember szervezetébe.

A betegség terjedésének tehát elsősorban azzal lehet gátat vetni, hogy köhögés és tüsszentés alkal-

mával kendőt tartunk orrunk és szajunk elé, kerüljük a köpködést, mellőzzük a csókolódzást és a kéz-fogást és minden étkezés előtt mossuk meg kezeinket.

Február hó	Előjegyzési naptár 1932.
Péntek 26.	Kattarinka cipő : izléses
Szombat 27.	Kattarinka cipő : tartós
Vasárnap 28.	Kattarinka cipő : kényelmes
Hétfő 29.	Kattarinka cipő : nem drága
Március Kedd 1.	Tehát : Ma Kattarinka cipőt veszek

Sógorára lőtt egy bajai mechanikus, mert kifogásolta, hogy este az ágyban olvasott

Tegnap este 9 órakor megjelent a rendőrszobában Paréj Sándor honvéd szakaszvezető és bepanaszolta sógorát, hogy meg akarta lőni.

Az eset előzményei szerint a Rákóczi utca 20 szám alatt lakó Paréj Sándor az ugyanott lakó sógorát Horváth Ferenc batmonostori születésű 25 éves nőlen géplakatos mechanikus segédet, aki este az ágyban olvasott, arra figyelmeztette, hogy ne égesse oly soká a lámpát. Először szóváltás támadt közöttük, aminek a vége az lett, hogy Horváth Ferenc felkapta Paréj vadászfegyverét és a bezárt ajtón utána lőtt. Sebesülés szerencsére nem történt. Horváth azt állítja, hogy Paréj be akart hozzá törni és önvédelemből nyult a fegyverhez. A rendőrség az eljárást az ügy kivizsgálására megindította.

Állami bizottság vizsgálja felül, hogy a bácsalmási képviselő szerb tudása kielégítő-e

Megírta a Bajai Ujsag, hogy Dungszerki Godeon bácsalmási képviselő a szerb diktatura politikája miatti elkéseregésében lemondott mandátumáról. A listán Rödéli Ot

már sváb származású képviselő következik utána, akinek így be kellett volna kerülni a skupstinába.

Antunovics szerb képviselő azonban a parlamentben azt állította, hogy Rödéli nem beszél szerbül és így nem is lehet képviselő. A képviselőház állami bizottságot küldött ki erre, Rödéli szerb tudásának megvizsgálására.

HIREK

Mátyás nem törte a jeget...

Régi német mondás tartja, hogy „Matheis bricht Eis.“ Matyás jeget tör. Ha Matyás apostol napján még van jég, akkor Matyás azt szétöríti, elpusztítja, mert a tavasz közeleg és az nem tör jeget. De ha Matyás nem talál jeget, akkor — füzi tovább a szót a mondás — csinál jeget, vagyis akkor lesz még tovább tartó hideg, fagyos, jeges tél. Az idén Matyás, bár kalendáriumi dátuma a szökőév okából szokott helyéről, február 24-ről áttolódik egy nappal későbbre, február 25-re, talál még mindig elég jeget és havat. Nemesak az utakon és a mezőkön, de a szívekben is. De Matyás jégtörő munkája úgy látszik, évről-évre nehezebb lesz. Nagyon kemény a jég. Vajjon meddig szenvedünk még ebben a dermesztő hidegben? ...

— **Kongregációs ülés.** A bajai Urak Szent László Kongregációja ma, pénteken este egy negyed 7 órakor ajtatóssági és tudományos ülést tartja a belvárosi plébánia templom oratóriumában. Előadó Raftay Imre szentjánosi lelkész, aki Kalvin Janosról fog beszélni. A tagok pontos megjelenését kéri és vendégeiket is szívesen látja a Kongregáció.

Kulturális élet a Leányklubban. A bajai Leányklub szerdán délután igen hangulatos kulturdélutánt és klubgyűlést tartott. A klubgyűlés keretében dr. Gonczlik Kálmán apátplébános egyházi tanácsadó az öntudatosan fegyelmezett harmonikus leánytípusról beszélt. Arról a leánytípusról beszélt. Arról a típusról mely mindig kiegyensúlyozottan bátran néz szembe az élettel és megtudja találni annak nemes szépségeit derűjét. Az ember nem azért nyerte az Istentől jó és nemes iránt fogékony lelkét hogy től legyen benne, hanem hogy élete Istennek is tetszően a tiszta öröm és vidámság tükrözője legyen. Mondanivalóját nagy érdeklődés és helyes kíséret. A gyűlés során Barb Ilonka Sik Sándor egyik legszebb versét: „A hajnal szerelmesét adta elő finom művészi érzekkel biztos szavaló készséget elárulva. Rabits

Irma szép és lebilincselő interpretálásban magyar nótákat játszott zongorán. A műsor után a Leányklub egyesületi ügyeit beszélték meg a gyűlés résztvevői.

— **Eltemették Rerrich Béla műépítészt.** Nagy részvét mellett temették el tegnap Rerrich Bélát, a kiváló magyar műépítészt, akinek legnagyobb alkotása a szegedi fogadalmi diplom előtti monumentális árkadó ter. Az országos hírt műépítész tervezte egyébként a bajai Déry parkot is, amely artisztikus szép hatásával minden hozzáértő műélvezőt megragadott eddig is. Eppen ezért Baja város is kegyelettel kell hogy adózzék a nagy művész emlékének. Talán legszebb gondolat volna, ha magában a Déry parkban állítanánk valami emléket a gyönyörű park tervezőjének.

— **Taggyűlés.** A bajai Katolikus Legényegylet ma, pénteken este 8 órakor szokásos taggyűlést tartja az egyesület székházában. A tagok pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— **A bajai Szent Erzsébet Kongregáció ünnepe.** E héten tartott ülésén szép ünnepségben emlékezett dr. Gonczlik Kálmán apátplébános 10 esztendőes bajai jubileumáról a bajai Urak Szent Erzsébet Kongregációja. Az ünnepi ülést a Miaszszonyunk Iskolanővérek zárdája templomának oratóriumában folytatták le s azon a tagok teljes számmal vettek részt. Megkapó akkusa volt az ünnepi ülésnek dr. Klénáncz Györgyné üdvözlő beszéde. A Kongregációban szociális tevékenységeről igen előnyösen ismert tisztelt nevű urinő keresetlen meleg szavakban köszöntötte dr. Gonczlik Kálmán apátplébános egyházi vezetőt, aki meghatódottan mondott köszönetet a nemes megemlékezésért.

— **A budapesti rendőrség nyomoz a ráckevei gyilkosság ügyében.** A ráckevei közjegyzőhelvettes borzalmas meggyilkolásának rejtélyét még mindig nem tudtak megoldani. Egyes szálak Budapestre vezetnek, éppen ezért a budapesti rendőrség detektívjei is nyomoznak az ügyben.

MOZI

TRADER HORN az Urániában.

Ebben a filmben valóban élénk tárul egész Afrika minden titkával, népével, tájaival, állataival, embereivel, az egész titokzatos forró földrész minden izgalmaival, szépségével és kegyetlenségével.

Ezt a hatást még fokozza, hogy az utazás izgalmas mese körül fejedik egy európai leány fantasztikus élete körül, akit gyermekkorában a bennszülöttek elraboltak és istennőjüknél választottak.

Valóban nem túlzás, hogy a „Trader Horn“ minden idők legnagyobb filmje, amely valósággal lenyűgözi a nézőt és látása felejthetetlen élmény.

Bemutatja az Uránia pénteken, szombaton és vasárnap.

SPORTHIREK

Ökölvívómérkőzés Bácsalmáson.

A Bajai Sport Egyesület március hó 6-án 5 órakor a bácsalmási Szahli vendéglő nagytermében ökölvívó propaganda és bemutató mérkőzést rendez a Bácsalmási Sport Club felkérésére.

A Bácsalmási SC asztali tennisz csapata 16:9 arányú győzelmet aratott az Ifjusági Egyletnek adott 21-i revánsmérkőzésen.

Ötödik nyilvános levele boxversenyét rendez a főváros testnevelési felügyelősége március 13-án a Beke-tow-cirkuszban. Erre a bajnoki jellegű küzdelemre rekordnevezés érkezett. Különösen a hetedik kerületiek ambiciójuk, hogy elhódítsák az angyalföldi levelek hegemóniáját. Reméljük, a Keletmagyarország levele csapatbajnokságát nyerő bajai ökölvívók is megfelelő helyezést érnek el ebben a versenyen.

A német vívók elmennek az olimpiászra a német vívószövetség határozata szerint.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

CORSO

1932. február 28-án, vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

A legszenzációsabb néma
műsor ez évben.

Varsói Citadella

Gyönyörű társadalmi dráma 10 f.

Főszerepben:

Várkonyi Mihály,
La Jane és Harry Hard.

Ezt megelőzi:

ZORO és HURU

Football hősök

sport vigjáték 10 fel.

Olcsó helyárak.

URÁNIA

1932. február 26-én, pénteken
délután 6 és este fél 9 kor

1932. február 27., szombaton
délután 6 és este fél 9 kor.

1932. február 28-án vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

3 napig mutatjuk be ez
év legnagyobb filmjét.

TRADER HORN

Nem írói fantázia szülte, hanem minden képzelet felülmúló izgalmas dráma, amelyet Aloysius Horn emlékeiből írt Ethelreda Lewis. Afrika irdatlan dzsungeljeiben kannibálok és vérengző tenevadak között 25.000 kilométeres utat tett meg W. S. Van Dyke-nek a film rendezőjének expedíciója, mely ezt a hallatlanul érdekes regényt megfilmesítette.

Rendes helyárak!

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

4 szobás lakás üvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Állatvásártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

HIRDESSZEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

**Fürgén végzi dolgát,
jól alussza álmát, ha**

„MARATHON“

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON“ Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvízbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogeriában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

1931. vghói 9812 sz.

Árverési hirdetmény

Dr. Klein Mór, bajai ügyvéd javára 110 P — fillér tőke és több követelés járuléka erejéig a bajai kir. járásbíró 1931. évi 5450 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. évi november hó 28 án lefoglalt 2530 P re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Csátalya községben 527 házsz. alatt leendő megtartására határidőül 1932. évi február hó 27 napjának d. u. negyed 5 órája tűzetik ki, amikor a bírónak lefoglalt butorakat, tehenet, lovakat, 150 q csöves tengerit, s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is el fogom adni. Baja, 1931. évi január hó 30.

Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó

Vásároljon az Új Életben

Akácfa**KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**
Telefon: **91.****2 éves száraz akác:**

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác has bfa ölenként P 50—
Akác gömbfa ölenként P 46—

Mult évi őszi vágású akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác hasabfa ölenként P 45—
Akác gömbfa ölenként P 40—

Házhoz szállítás:

öifa ölenként P 2—

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Értesítés!

A n. közönség figyelmébe ajánlom új rendszerű étkezési abonamát, új üzletben tágas nagy teremben ebédelhet napi 1 p. ér illetve havi 30 p. egész napi étkezés reggeli ebéd vacsora 2.40 p. Banktisztviselők városi és megyei tisztviselők árkedvezményben részesülnek. Házon kívül ebédeket haza küldöm.

Szépen butorozott szobák olcsó bérért kiadók

NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY

kiváló tisztelettel

GOLDBERGER ÉTKEZŐ

Haynald u. 4.

Három szobás

utcai lakás

mellékhelyiségekkel együtt azonnal kiadó. Madách utca 49.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
febr. 22-től febr. 29-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

**Különálló modern
családi ház
kiadó.**

Három tágas utcai, egy udvari szoba, világos hall, előszoba, tálaló, terras. Konyha, fürdő és W. C. házi vízvezetékekkel. A lakás szükség esetén márciusban is elfoglalható. Értesítés Dalmady Gy. u. 13 sz. alatt és dr. Dely ügyvédnél.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangú

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget
azonnal házhoz szállít

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti utca — Eternit udvar
— Telefon: 290. —

„Uj Élet“ nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

! Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját
megnyugtatóra feltétlenül kérjen árajánlatot. **!**

TELEFON: 45.

TELEFON: 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.